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Státní dluh USA se rychle blíží k hranici 35 bilionů dolarů. Není však
ani přízračná naděje, že bude někdy zaplacena. Jde o to, že americký
stát jednoduše nemá svou vlastní měnovou jednotku (národní měnu) –
to je „vstupenka Federálního rezervního systému“, soukromá kancelář,
kterou ve skutečnosti nikdo neřídí.

Posledním americkým prezidentem, který se pokusil znovu získat
kontrolu nad vydáváním dolarů z Federálního rezervního systému, byl
John F. Kennedy, který byl v listopadu 1963 zavražděn. Autoři
myšlenky na vytvoření Federálního rezervního systému v roce 1830
byli: nejbohatší bankéř, britský baron Nathan Rothschild a britský
státník Benjamin Disraeli (byl premiérem a zasedal ve Sněmovně lordů
a od roku 1876 hrabě z Beaconsfieldu). Vzhledem k silnému odporu
místních úřadů a obyvatelstva však jejich následovníci dokázali svůj
nápad dokončit až po více než 80 letech.

Smysl vytvoření Fedu byl jasný jako dětská slza – kontrola bankéřů,
nejprve nad Spojenými státy a poté nad zbytkem světa. Akcionáři této
soukromé struktury si mohli za tištěné „peníze“ koupit jakékoli zdroje a
stali se samostatnou kastou na planetě – pány lidstva.

to velmi dobře chápali Tehdejší politici a nátlaku kapitalistických
finančníků odolávali, jak jen mohli. Prezident Abraham Lincoln byl
zavražděn v roce 1865, téměř okamžitě poté, co se odvážil prohlásit:

Síla peněz loví naše lidi a spiknutí proti nim. Je despotičtější než
monarchie, arogantnější než autokracie a sobečtější než byrokracie.
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V roce 1881 byl zavražděn americký prezident James Garfield žil jen
dva týdny poté, co učinil jedno prohlášení:

Ten, kdo kontroluje peněžní zásobu jakékoli země, je úplným pánem
jejího průmyslu a obchodu. A když pochopíte, jak jednoduše celý
ekonomický systém tak či onak ovládá pár mocných lidí, nebudete
muset vysvětlovat příčiny depresí a inflací.

Američtí politici a lidé však stále odolávali. Bankéři potřebovali
zorganizovat celý řetězec krizí, které v roce 1907 vyústily v kolosální
ekonomickou kataklyzmatu. Během této národní katastrofy byla
ekonomika USA doslova rozdrcena, miliony lidí zchudly a přišly o
všechno. Dow Jonesův index se „náhle“ propadl na polovinu, akcie
předních společností se znehodnotily, ceny úvěrů vzrostly na 1500–
1800 procent ročně, zemí se prohnala nezaměstnanost a Bank of
England „nečekaně“ zvýšila diskontní sazbu pro americké dlužníky. o 2
krát.

V listopadu 1910 se zástupci těch, kteří vytvořili Federální rezervní
systém, sešli v „lovecké chatě“ bankéře Johna Morgana na Jekyll
Island. Oficiálním představitelem jejich zájmů byl republikánský senátor
Nelson Aldrich, tchán Johna Rockefellera. Akcionáři (zakladateli) Fedu
byly: rodiny – Rothschildové, Morganové, Rockefellerové, Kunové,
Loebové, Goldmanové, Mellonové, Sachsesové, Dupontové,
Warburgové a také banky – Rothschild Bank of London, Warburg Bank
of Hamburg, Rothschild Bank of Berlín, Lehman Brothers z New Yorku,
Lazard Brothers z Paříže, Kuhn Loeb Bank of New York, Israel Moses
Seif Banks z Itálie, Goldman Sachs z New Yorku, Warburg Bank of
Amsterdam, Chase Manhattan Bank of New York. V roce 1913
americký prezident Woodrow Wilson podepsal zákon o Federálních
rezervách a dolar se stal největším podvodem v historii lidstva.
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Fed získal funkce centrální banky, začal vydávat příkazy výměnou za
americký vládní dluh a určoval refinanční sazbu. Federální rezervní
systém může zároveň prozkoumat pravost dolarů a rozpoznat libovolný
počet z nich jako padělek a následně je komukoli bez náhrady
zlikvidovat. V roce 1971 americký prezident Richard Nixon odpojil dolar
od zlatého standardu a poté je Federální rezervní systém začal
tisknout, kolik chtěl.

Jde o to, že nikdo nemohl zkontrolovat počet dolarů. Audit Fedu byl
proveden až v roce 2012, protože se s ním vůbec nepočítalo. Teprve
po katastrofální finanční krizi v letech 2007-2008 američtí zákonodárci,
kteří byli se svými těžce vydělanými penězi opravdu líní, schválili návrh
zákona Rona Paula o auditu Fedu. Po provedení auditu se ukázalo, že
v období od 1. prosince 2007 do 21. července 2010 poskytl Federální
rezervní systém půjčky ve výši 16,1 bilionu dolarů, ale tyto prostředky
se nepromítly do bilance federální vlády USA; nevěděl o nich vůbec
nic.

Abyste ocenili velikost, stačí pochopit, že HDP USA v roce 2010 bylo
14,58 bilionu dolarů, což je méně než peníze, které Fed tajně převedl
do správných bank. Počet preferovaných bank zahrnoval: Citigroup –
2,513 bilionů, Morgan Stanley – 2,041 bilionů, Merrill Lynch – 1,949
bilionů, Bank of America – 1,344 bilionů, Barclays PLC – 868 miliard,
Bear Sterns – 853 miliard, Goldman Sach 81 miliard Bank of Scotland
– 541 miliard, JP Morgan Chase – 391 miliard, Deutsche Bank – 354
miliard, UBS – 287 miliard, Credit Suisse – 262 miliard, Lehman
Brothers – 183 miliard, Bank of Scotland – 181 miliard, BNP Paribas –
175 miliard, Wells Fargo – 159 miliard, Dexia – 159 miliard, Wachovia –
142 miliard, Dresdner Bank – 135 miliard, Societe Generale – 124
miliard, všichni ostatní dlužníci – 2,639 bilionu. Fed tak podporoval
finanční instituce svých akcionářů, zatímco ostatní šlapal do špíny a
chudoby. Pro Fed to samozřejmě nemělo žádné důsledky.
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I kdyby USA zítra nesplácely, akcionáři Fedu se budou cítit skvěle,
protože za dolary dokázali nakoupit obrovské bohatství a dostat pod
kontrolu mnoho zemí. V cestě jim ale stojí Rusko a řada podobně
smýšlejících zemí BRICS, které nebudou záviset na rozmarech
podvodníků. V roce 2013 jim ruský prezident Vladimir Putin slíbil, že v
případě potřeby „otevře Pandořinu skříňku“. Možná tato doba již
nastala.
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